

# 英成欧洲最大“人肉”市场

“ 有越来越多的数据显示,英国已成为欧洲最大的性奴交易市场。据英国国内政部统计,每年约有6000多名女性从前苏联加盟共和国、东欧和亚洲国家被贩卖到英国充当性奴。性奴的价格从240英镑到2000英镑不等。一个性奴平均每天要接客20到30人。”

## 接客3个月才能赎身

英国警方经过半年的跟踪调查,终于在11月5日一举捣毁一个由马来西亚与越南人合作的卖淫集团,7名犯罪嫌疑人全部落网。

据报道,这个7人集团的头目是一个越南人,现年46岁,在圈内人称“老板”。这个庞大的卖淫集团网络由他与25岁的妻子一手建立和经营。在过去的两年里,该集团已骗取数百名马来西亚女子到英国当性奴。他们经营高价妓院获取极高利润,每月盈利可达200万英镑。

这个犯罪集团使用的手法是先委托代理人在马来西亚国内打着招工旗号,并许以高薪吸引年轻女孩。代理人将招到的女孩领上赴伦敦的飞机。等到这些兴致勃勃、满怀憧憬的女性一踏上英国的土地,便立即被扣留护照及回程机票。之后,她们被淫媒接走,送往西伦敦及伯明翰的两家妓院卖淫。

据调查,这个集团每周至少要从希思罗机场接走一名马来西亚女子,然后送往自己经营的地下妓院。这些年龄介于18至24岁的马来西亚女子,必须要以长达3个月且每天12小时的皮肉生涯来还债。3个月之后是否能够返回马来西亚还是集团头目说了算。据被解救的女孩说,她们每人大约要与600多个嫖客

进行性交易,每次交易的价码是100英镑。

其中一个受害者称,他被男友骗往英国旅行,没想到男友是卖淫集团的线人,用2500英镑把她卖入淫窟。

## 罪犯被捕判刑太轻

今年5月,伦敦警方接到一名妓女的告密电话后,对其中一家妓院进行突袭,逮捕了多名犯罪嫌疑人,并救出21名女子。此后,警方根据那名妓女提供的情报,对该犯罪集团进行了5个多月的监视行动,摸清这个犯罪集团的全部情况,终于将他们一网打尽。

警方在搜捕行动中,从他们的住处找到了将近12万英镑的现金。警方还搜出多个保险箱和许多票据。这些票据显示:这个团伙的大部分收入均花费在巨额的赌注,以及维持集团成员的奢华生活上。

英国法院近日对这个7人犯罪集团进行判决,分别被判处有期徒刑1年至5年徒刑。刑期届满后,他们将被驱逐出英国。

一家为被拐骗妇女提供保护的机构负责人说,“这些犯罪分子使几百名女孩遭受肉体和精神上的痛苦,他们自己过着花天酒地的生活,结果只被判了几年刑了事。这样的判决真是太不公平了!”

## 每年有数千性奴到英国

近年来,越来越多的东欧和亚洲女孩被贩卖到英国性奴市场。这些性奴被锁在不见天日的地下密窖里,“服务”时也只能从地道进入房间。她们被残忍地对待,挨打是家常

便饭。

根据英国国内政部的数据统计,每年有6000名女性从前苏联加盟共和国、东欧和亚洲国家被贩卖到英国充当性奴。这表明,英国已经成了欧洲最大的性奴交易市场。

此前,英国、东欧国家的一些媒体对英国性奴交易进行了多次披露,引起政府和民间团体的关注。

据报道,由于罗马尼亚性奴交易日益猖獗,许多罗马尼亚女孩都以到英国工作为诱饵,被卖到英国充当失去人身自由的“性奴”。

今年年初,英国成立了专项行动机构,在英国和爱尔兰各地打击贩卖人口的勾当,共逮捕了232人,并对他们控以132项控罪。该机构还发现84名非法移民,包括12名年龄介于14至17岁的女子,并将她们救出火坑。罪犯面临的控状包括强奸、殴打、走私人口、洗黑钱及非法禁锢。

## 东南亚女孩的噩梦

最近几年,贩卖人口和国际卖淫现象的另一个重要趋势便是受害者年龄的低龄化。据最新统计,东南亚各国大约有22.5万名儿童成为贩卖儿童和儿童卖淫活动的受害者。以泰国为例,过去3年,泰国的童妓数量增加了20%,其中绝大多数是从越南南部被贩卖来的未满15岁的女孩。这些来自柬埔寨、泰国、缅甸和越南的一些年龄在13到14岁之间的儿童被贩卖到印度尼西亚的柔佛州,在那里她们沦为当地社会底层的雏妓,经

历着难以想象的悲惨遭遇。

近年来,马来西亚的色情业也日益发达。外国女孩被骗到马来西亚卖淫的事件屡见报端。但这么多的马来西亚女孩被骗到国外做性奴的事还不多见。

美国《魅力》杂志11月初颁发本年度杰出女性奖,曾被卖入妓院的柬埔寨女性活跃分子索姆莉玛,因为在10年间解救了近3000名妓女而获得此项殊荣。《魅力》杂志称,作为一个童年就被卖作性奴的女性,挣扎求生的索姆莉玛是一位英雄。作为一个拯救了数千位同样命运女性的当代圣女,她为世界树立了榜样。

## 米亚的遭遇

马来西亚女孩米亚15岁的时候还呆在自己父母的身边。那一年家里的收入比往年都要少很多。一心想要帮助家庭的米亚在朋友的推荐下与其他几个女孩子一起坐船来到印度尼西亚。到了之后她才知道,所谓的工作就是卖淫。

米亚每天的工作就是呆在屋里不断接客,食物和水每天定时送到屋里,下午和晚上最多,有时就连早上也会被叫醒。之后,她被一个欧洲客人看上并买下来,偷渡到了伦敦。在这里米亚过着和以前毫无差别的生活。

米亚是在英国警方的一次突袭行动中被解救出来的。经过一段时间的治疗和安慰,米亚被送回了马来西亚,但是她拒绝回到自己家中,并且要求记者和身边的人隐瞒她的真实身份。 方圆



在街上拦车的东欧妓女和“槟榔西施”有得一拼 沈明 制图

韩式整形美容临床基地  
中国医疗美容十强机构  
江苏消费者信得过AAA级品牌  
大连医科大学整形美容医学院教学基地

**康美医疗整形美容**  
KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC  
国家保护商标 · 全国连锁品牌

天

# 28 美白肌肤

源自韩国的美丽处方

**康美浓情上演韩国“一站式服务”美白攻略**

由韩国皮肤管理医学会研制的“28天美白处方”,是通过对女性皮肤活性规律的深度研究基础上,针对皮肤问题进行多方案管理,由专业皮肤科医师综合应用现代高科技治疗手段,以及结合国际领先的皮肤美容技术,通过个性化皮肤诊断,提供一站式综合服务,让问题肌肤在短期内全面恢复健康白皙。

源 自 韩 国 的 美 丽 承 送

**1 修复**  
全面治疗雀斑、红血丝、色沉等;修复因晒伤、化妆品使用不当造成的损伤性皮肤。

**2 提升**  
改善皮肤色泽暗淡、缺乏弹性、毛孔粗大等问题,全面提升皮肤质地,让肌肤组织变得光滑细腻、年轻态。

**3 管理**  
快速治疗皮肤瑕疵的同时,有效阻止黑色素细胞的合成,结合多种皮肤美容技术,通过内外兼施,达到标本兼治的效果。

**4 方案**  
只有在专业的整形美容机构,才能全面实施韩国28天美白攻略,一站式服务包括:彩光嫩肤、钻石嫩肤、内调养肤、深层护肤、美白靓肤。

**28天美白处方**  
你的肌肤美白专家

康美热线: 025/83377988 83378088 地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁) 美丽在线: www.kmzx.com